
Zápisnica č. 15/2017 
zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 24.08.2017 v zasadačke kultúrneho domu 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program  :  

  1.  Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa a overovateľov  

       zápisnice, voľba návrhovej a mandátnej komisie 

  2.  Rekonštrukcia Športovo-kultúrneho centra – žiadosť o NFP  

  3.  Žiadosť o NFP k projektu „Nové učebne v ZŠ s MŠ Zvolenská Slatina“ 

  4.  Dobrovoľný hasičský zbor obce – zriaďovacia listina 

  5.  Návrh VZN 

  6.  Diskusia 

  7. Návrh uznesenia 

  8. Záver 
 

K bodu 1: 

Pani starostka privítala poslancov  a občanov  na mimoriadnom zasadnutí OZ. 

Predložila program rokovania. Zároveň vyzvala poslancov o  doplnenie programu. Keďže 

nikto nedal pozmeňujúci ani doplňujúci návrh, zasadnutie OZ sa riadilo predloženým 

schváleným programom. Do návrhovej komisie boli navrhnutí a odsúhlasení títo poslanci: E. 

Balážová, A. Kubovská, M. Kučera a za overovateľov zápisnice: E. Bartková, M. Huliaková 

K bodu 2: 

Pani starostka informovala prítomných o podanej žiadosti o NFP k projektu „Športovo 

kultúrne centrum“ v obci Zvolenská Slatina, ktorá je v štádiu schvaľovania a predložila výzvu 

Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry ako sprostredkovateľského organu pre 

Operačný program  kvalita životného prostredia (SIEA) na doplnenie do 10 pracovných dní 

predmetného projektu, okrem preukázanie finančnej spôsobilosti žiadateľa. OZ uznesením 

schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených 

výdavkov projektu  vo výške:  10 963,83 EUR z celkových oprávnených výdavkov projektu 

219 276,64 EUR a  financovanie prípadných výdavkov, o ktoré má byť znížená výška 

celkových oprávnených výdavkov v dôsledku plánovanej úspory energie na vykurovanie 

a/alebo vytvorenie čistého príjmu projektu na základe výpočtu finančnej medzery 

prostredníctvom finančnej analýzy projektu nie je podľa analýzy aktuálne. 
 

K bodu 3: 

Pani starostka predložila poslancom na rokovanie žiadosť o NFP k realizácii projektu „Nové 

učebne v ZŠ s MŠ Zvolenská Slatina“ v rámci výzvy IROP-PO2-SC222-2016-13“, ktorého 

ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce; 

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;  zabezpečenie 

finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 7 281,00 € a 

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 
 

K bodu 4: 

Pani starostka  informovala, že v ODHZ sú noví členovia, ktorí majú oprávnenie a preto je 

potrebné schváliť nových členov a  dodatok k zriaďovacej listine, zároveň zabezpečenie 

finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Oprava 

a rekonštrukcia budovy hasičskej zbrojnice v obci Zvolenská Slatina“ z celkových nákladov 

32 300 € vo výške  2 300 € podľa projektovej dokumentácie. 
 

K bodu 5: 

Starostka predložila poslancom návrh VZN o vylepovaní plagátov počas volebnej kampane 

pre voľby do orgánov samosprávneho kraja, s ktorým boli oboznámení. Plocha na  



umiestňovanie plagátov je určené vo vitrínach pred obecným úradom. Na iných miestach je 

vylepovanie plagáty prísne zakázané.  
 

K bodu 6: Diskusia 

Pani A. Blahútová poukázala na zaburinený pozemok v obci na Malej Strane pri neobývanom 

dome rodiny Kurnasovej. Navrhuje, aby si vlastníci pozemku daný pozemok dali do poriadku, 

nakoľko to narúša celkový dojem v strede obce. Ďalej požiadala o informáciu ohľadom tují 

v cintoríne, ktoré sa veľmi rozrástli, znečisťujú hroby a dochádza k porušovaniu obrubníkov 

a samotných pomníkov. Treba ich vypíliť. Na záver verejne pochválila vedenie obce za 

opravu chodníka na ulici SNP, že je pekný a odborne urobený 

Pani Starostka sa vyjadrila, že za súkromné pozemky si zodpovedá vlastník pozemku. Obec 

upozorňuje všetkých obyvateľov obce, že v zmysle zákona sú povinní udržiavať pozemky, 

aby nedochádzalo k zaburiňovaniu.  Toto upozornenie sa nachádza na našej webovej stránke. 

Nie je v kompetencii obce dávať sankcie, môže uvedené pozemky na náklady obce pokosiť 

pracovníkmi verejnoprospešných prác 2x ročne. 

Ďalej sa vyjadrila, že vypílenie tují prejednávala s pani Tlučákovou (Spoločný obecný úrad 

Zvolen), ktorá vydáva rozhodnutia o vypiľovaní stromov, ktorá je proti vypíleniu tují, 

a samotné opílenie neprospieva tejto drevine. Pani starostka zváži možnosť opílenie drevín 

odborne spôsobilou osobou. Zároveň však informovala o plánovanej rekonštrukcii hlavného 

chodníka v cintoríne cez projekt MAS Podpoľanie, v súvislosti s ktorou bude potrebné riešiť 

aj predmetné dreviny. 
 

K bodu 7: 

Predseda návrhovej komisie predložil na hlasovanie uznesenie, počet poslancov 9, 

prítomných  7 

-uznesenie č. 252 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 253 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 254 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 255 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 256 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 257 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 258 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 

-uznesenie č. 259 – prijaté, za hlasovalo 7 poslancov,       proti  0,       zdržal sa 0 
 

K bodu 8: 

Po vyčerpaní programu pani starostka poďakovala poslancom a občanom za aktívnu účasť  

a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva. 

 

Zapísala: Anna Pavlendová 

 

Ing. Anna Pavlendová      Ing. Mária Klimentová 

    prednostka OCÚ               starostka obce 

 

 

 

      Ján Beňo 

        zástupca starostky 

 

 

Elena Bartková       Mária Huliaková 

   overovateľ               overovateľ 

 

 


